

## **Хроника событий**

### **Февраль 2022 год**

#### 3 февраля

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в совещании Евразийской экономической комиссии под руководством Мясниковича М.В. с Председателем Правления Евразийского банка развития Подгузовым Н.Р. и представителями государств – членов ЕАЭС по обсуждению вопросов выработки механизмов финансирования промышленных кооперационных проектов, имеющих интеграционный потенциал, в г. Москве.

#### 4 февраля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании итоговой коллегии Министерства по налогам и сборам для рассмотрения работы налоговых органов за 2021 г. и задачах на 2022 г.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании итоговой коллегии Министерства труда и социальной защиты для рассмотрения итогов работы системы за 2021 г. и задачах на 2022 г.

#### 9 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Безопасности под председательством Главы государства по вопросам завершения процесса конституционной реформы.

#### 15 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам совершенствования земельных отношений.

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в первом заседании межведомственной рабочей группы по развитию «зеленого» финансирования в Республике Беларусь для обсуждения вопросов внедрения в республике стандартов экологичности, социальной направленности и корпоративного развития (стандартов ESG), разработки и утверждения национальной таксономии «зеленого» финансирования.

#### 16 февраля

Коллектив и руководство Министерства финансов в преддверии республиканского референдума обсудили с аналитиком Белорусского института стратегических исследований Авдониным А.А. основные тезисы Послания Главы государства, а также глобальную и региональную ситуацию вокруг Беларуси.

#### 17 февраля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Головченко Р.А. в Гродненскую область для рассмотрения хода реализации инвестиционного проекта в ОАО «Гродно Азот» и обсуждения вопросов работы ОАО «Гродненская табачная фабрика «Неман».

#### 18 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании итоговой коллегии Государственного комитета по науке и технологиям для рассмотрения итогов работы за 2021 г. и задачах на 2022 г.

#### 22 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ОАО «МАЗ».

#### 23 февраля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании постоянно действующего организационного комитета по подготовке и проведению праздника «Купалье».

#### 24 февраля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Гродненского областного исполнительного комитета по рассмотрению итогов социально-экономического развития Гродненской области в 2021 г. и задачах на 2022 г., а также провел плановый выездной прием граждан в Островецком райисполкоме.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Правления ФСЗН для рассмотрения итогов работы территориальных органов Фонда в 2021 г.

#### 24-25 февраля

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Евразийского межправительственного совета в г. Нур-Султан для обсуждения инструментов государственной поддержки промышленности в Евразийском экономическом союзе.

#### 25 февраля

Заместитель Министра финансов Татаринovich В.В. принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства лесного хозяйства для рассмотрения итогов выполнения показателей социально-экономического развития отрасли в 2021 г. и задачах на 2022 г.